

認28年前已離婚 遭經濟封鎖3年 劉家昌稱給20億 甄珍否認有收

離婚是私事，為了家務事上媒體版面甚感歉意，甄珍與我都是得過終身成就獎的人，有一定的人格，絕不會為保護自己而傷害別人。

28年前在美國辦理了離婚，離婚是由夫妻變成親人，兒子的媽媽，就是我的家人，愛家人不是人類的本份嗎？我們共同目標就是讓孩子在雙親正常的家庭成長茁壯，也是天下父母心，我一生從事藝術工作，男主外，女主內，把所有賺的跟房地產都交給她，為孩子看管，父親管理都不是一樣嗎？

28年，孩子已長大成人，獨立了，我曾多次說過沒有她我活不了，這三年，經濟被切斷，也沒見過面，靠大兒子和朋友幫助，一個人孤獨的走過來了，我所認識的甄珍不是不厚道的人，什麼人在幕後主使，有人說我賭錢，我賭我自己賺的，從不欠人錢，能給一個家庭主婦20億以上財產的男人也夠負責吧，但也不能理財到最後生活費都不給，活得了嗎？不知為什麼她一定要經過律師，耗時、費錢，雙方談不出結論，一生最不想走的路，也只能以法律途徑找個結果。

劉家昌發表聲明公開回應離婚後得不到生活費而尋求法律解決一事。

香港文匯報訊「銀色夫妻檔」劉家昌和甄珍，早在2013年甄珍獲頒金馬獎終身成就獎的隔天，便傳出婚變的新聞，當時兩人矢口否認，直至日前劉家昌提出離婚訴訟，兩人離婚的消息才曝光。甄珍20日受訪時，更證實和劉家昌早在28年前已離婚，消息震驚整個演藝圈，劉家昌昨日發聲明公開回應，直認其事，更指視前妻甄珍是「兒子的媽媽，就是我的家人」，又表示這3年經濟來源被切斷，也沒見過面，只靠大兒子和朋友資助。

也是天下父母心，我一生從事藝術工作，男主外，女主內。把所有賺的跟房地產都交給她，為孩子看管，父親管理都不是一樣嗎？

28年，孩子已長大成人，獨立了，我曾多次說過沒有她我活不了，這三年，經濟被切斷，也沒見過面，靠大兒子和朋友幫助，一個人孤獨的走過來了。我所認識的甄珍不是不厚道的人，什麼人在幕後主使。

有人說我賭錢，我賭我自己賺的，從不欠人錢，能給一個家庭主婦20億以上財產的男人也夠負責吧。但也不能理財到最後生活費都不給，活得了嗎？不知為什麼她一定要經過律師，耗時、費錢，雙方談不出結論，一生最不想走的路，也只能以法律途徑找個結果。」



劉家昌和甄珍在過去20多年表面仍維持夫妻形象，甚至在兒子劉子千出碟時，一同站台。資料圖片

甄珍本月20日接受台灣傳媒訪問時，直言和劉家昌早在28年前已離婚，當時為了給兒子劉子千一個完整的家，所以選擇隱瞞這個事實。劉家昌昨日發表聲明公開回應。他描述28年前隱瞞離婚消息的緣由，以及為離婚後得不到生活費而尋求法律解決一事。

仍視前妻為家人

劉家昌在簽署的聲明原文內容如下：「離婚是私事，為了家務事上媒體版面甚感歉意，甄珍與我都是得過終身成就獎的人，有一定的人格，絕不會為保護自己而傷害別人。

28年前在美國辦理了離婚，離婚是由夫妻變成親人，兒子的媽媽，就是我的家人，愛家人不是人類的本份嗎？我們共同目標就是讓孩子在雙親正常的家庭成長茁壯，

有任何困難，家中大門永遠為他開。」再談及劉家昌給了她20億元以上，甄珍笑着撇清：「他可能賺了20億，我是從來不知道，我真的很希望朝20億方向去努力。」

問到劉家昌暗指有「幕後黑手」，甄珍認為，劉家昌是懷疑甄珍的朋友，但她不願透露對方的名字。

至於劉子千看過父親聲明後，只表示：「不論如何，都是我爸爸。」並再度強調不了解父親的情況。

家中大門為劉家昌開

對於在聲明中隱約透露兩人是為了錢翻臉，甄珍隨後就此聲明回應說：「如果他真

傳與異性存有特殊關係 范冰冰發聲明怒斥謠言

香港文匯報訊 近日網絡盛傳范冰冰與其他異性人士之間有特殊關係，對此，范冰冰委託高文律師事務所發表聲明稱該言論為不實，內容如下：「該等言論為他人憑空捏造的虛假信息，部分媒體將上述虛假信息進行擴散，嚴重侵犯了范冰冰本人的名譽權；涉及的無辜友人，更不乏早已被法律證明其無關聯性。據此，范冰冰將針對相關媒體侵犯其合法權益之行為，委託律師啟動司法程序，嚴肅追究該等媒體法律責任。」

范冰冰工作室亦在官方微博表明：「『流言止於智者』是一種奢望，畢竟智者不常有，這紙我們儘管不願作但又不得不作的聲明，是為傳達不畏流言之坦然，還以真相之信念。讓一切不快就此完結。感謝一直信任和支持范冰冰的朋友，你們的鼓勵是她一直努力奮鬥的動力。」並在微博上貼出聲明函表示將嚴肅追究相關媒體的法律責任。

緋聞男友李晨轉發力撐

隨後，緋聞男友李晨第一時間轉發該聲明力撐，趙薇、林心如、黃曉明、謝娜、王祖藍、Angelababy等也為范冰冰轉發表示支持。

事件緣於內地首富王健林之子王思聰和范冰冰日前爆發的口水戰，王思聰在微博中暗指范冰冰是「毯星」說：「之前在採訪中我曾說過明星不同於演員，想表達的就是如此。我眼中的演員如宋丹丹老師，李雪健老師，張國老老師等。明星卻不一樣，如毯星某某某，除了根本無作品和不會演戲的硬傷，火起來主要靠緋聞水軍話題和炒作。」范冰冰則不甘示弱反擊道：「在這特別的日子裡，也想說一句『你找你的爸，我幹我的活，我們都算自強不息』。」自此兩邊各不相讓使得風波升級，有網民及媒體借機搬出范冰冰的情史及疑靠別人上位的傳聞。



范冰冰早前被王思聰暗指是「毯星」。路透社

劉嘉玲借錢為香港時裝出力

香港文匯報訊（記者李思穎）劉嘉玲有份投資的時裝品牌，邀得葛民輝操刀設計秋冬系列男女服裝，前晚嘉玲身穿透視bra襯外襖的全黑打扮現身有關活動，並跟阿葛舉杯祝酒慶祝。

嘉玲表示對阿葛設計的作品非常滿意，又經常參與開會，從中得益不少，好有意義，也不知原來生產程序要九個月，加上阿葛的團隊很年青，都是本地後生設計師，他們不乏創作靈感，充滿熱誠，應予以支持。

問到嘉玲投資了多少錢？她笑言：「要貸款借錢，阿葛都拖了我兩年，不過這品牌做了五、六年都有錢賺，現時可以做自己鍾意的理想和夢想。我欣賞阿葛是先由他的棟篤笑開始，跟他交談可以吸引我着迷，他的世界好闊好深，做生意賺錢是重要，能夠識到個有才華的人是我的得着。」

阿葛指其中一位老闆有點土味，嘉玲開玩笑說：「所以不能給他話事，要守住最後防線，對方曾疑惑

全黑設計有否銷售能力，我便加入玫瑰和嘴唇圖案元素。」嘉玲亦準備為品牌物色代言人，會朝後生路向發展，她說：「也會找人拍廣告，你們有何推介？我都要慢慢退後，有些時裝需要新臉孔來展現。（計劃品牌去到幾遠？）無理由由香港時裝做不過韓國，一定要加把勁。」

劉嘉玲有份投資的時裝品牌，邀來葛民輝設計服裝。

望做到公私分明 伊健抗拒夫妻檔合作

香港文匯報訊（記者李思穎）鄭伊健作為一個廣告頒獎禮擔任頒獎嘉賓，拍過不少廣告的伊健，最現代言是啤酒廣告，但就拒絕和太太蒙嘉慧「夫妻檔」合作搵真銀，希望做到公私分明。

伊健自言最想拍啤酒廣告，其實之前到泰國拍過一個啤酒廣告，當時已收下酬勞，導演拍出來效果很好，但不知為何最終該廣告沒有出街。談到酒量，伊健透露：「初入行時有監製說我人生經驗不夠豐富，建議我到酒吧夜蒲。原來這方法很有效，可以看到很多人生百態，有些人酒前酒後兩個樣，真的學到很多，那時多數同幾個藝訓班同學去，所以沒有乘機識女仔，而且在這些地方沒有女仔是最安全。」

擬投資拍《全力扣殺》續集

問到會否跟太太一起拍廣告？伊健抗拒說：「有人接洽過，不過自己較保守，覺得工作和私人要分開，所以我們都未曾有幕前合作過，就算酬勞豐厚都不作考慮，工作上還是分開好一點，不想把工作放在我們的關係上。」

有傳伊健有份參演的電影《全力扣殺》有意開拍續集？伊健健：「想多幾間戲院先。（會否投資一份？）預我先啦，我很細份，其實這部戲很有港式精神，可以延續下去。」



鄭伊健

葛優獲中國電影成就獎

香港文匯報訊（記者植植）第16屆華鼎獎中國電影滿意度調查正密鑼緊鼓進行中。昨日組委會還在京公布，第16屆華鼎獎中國電影滿意度調查發布盛典將於本月31日在香港舉行，屆時趙薇、葛優、成龍等將蒞臨。

雖然諸多獎項還在緊張激烈的投票階段，但主辦方昨日率先揭曉了「中國電影成就獎」的獲得者，該獎項將授予曾在《讓子彈飛》、《活着》等多部經典影片中扮演重要角色的葛優。其實，葛優與華鼎獎的淵源頗深，早在2007年首屆華鼎獎中國演藝名人滿意度500強調查時，葛優當時

因身陷廣告風波而慘遭墊底，頗受關注。除了公開道歉，這些年葛優也用實際行動證明他對得起觀眾的信任。2008至2011年間，葛優也多次入圍華鼎獎。到了2012年的中國500位演藝名人公眾形象滿意度調查時，葛優從墊底躍居第一，當時葛優在發表獲獎感言時不無感慨地說：「感謝評委和觀眾給他這麼大的榮譽和壓力，有壓力才有動力，以後我在家看到這個獎就會繼續好好幹，拍出更好的電影。」

葛優被授予華鼎獎「中國電影成就獎」。



成龍今年將再出席華鼎獎。

莫何敏儀尋回訂情信物「金腰帶」

香港文匯報訊 英文蔚母親莫何敏儀為整理亡夫莫天賜未完成之《推背圖》資料，準備為他出版遺作，花了足足一年的時間整理遺物。就在本月30日結婚51周年的前夕，竟找出了最寶貴的訂情信物「金腰帶」。

兒女莫理斯與莫文蔚去年本來是要為他們夫婦慶祝金婚，只欠4個月，莫天賜沒有等到這一天就走了，「金婚」成了他們一個永遠的紀念。

莫何敏儀睹物思人，那條沉甸甸的金腰帶，一個個份量十足的金牌，記錄着一段浪漫的愛情故事。據悉，莫天賜一生終極精研學問，然而，他的人生起點卻在跑道線上。莫天賜在

上世紀五十年代是出色的長跑運動員，當年他以丙組的年齡，越級挑戰甲組，連續3年獲取校際運動比賽800公尺、1500公尺中長跑冠軍，是學界及香港的紀錄保持者，個別紀錄還保持了十多年。起跑點上的榮譽，鋪墊了人生的婚姻。在羅富國師範學院，他遇上了一生摯愛莫何敏儀。莫天賜以他感性的方式，把獲獎無數的金牌、銀牌，串成「金腰帶」、「銀手鍊」，把寶貴的個人榮譽，寄托在莫何敏儀的手上，成就了一段半個世紀的金婚。

莫何敏儀找出了與亡夫最寶貴的訂情信物「金腰帶」。



莫何敏儀找出了與亡夫最寶貴的訂情信物「金腰帶」。